



## Открытие сезона

В БОЛЬШОМ  
ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ  
ИМЕНИ А. М. ГОРЬКОГО

Открытие зимнего сезона. Это большое и радостное событие в жизни театра. К нему готовится весь коллектив, начиная от ведущих мастеров и кончая рядовыми рабочими сцены.

В Большом драматическом театре имени А. М. Горького подготовка к приему зрителей осуществляется в нынешнем году особенно тщательно. Заново окрашены вестибюли, фойе партера, ярусы. Скоро засверкает свежей краской и фасад здания. Сейчас он еще в лесах.

В день открытия сезона в театре продолжалась напряженная творческая работа. Репетировались старые спектакли, включенные в репертуар первой недели. В одном из репетиционных залов собрались режиссер А. Морозов, артисты М. Иванов, С. Рябинкин и другие. Здесь тщательно отработывались сцены спектакля «Снежок», рассказывающего о дискриминации негров в Америке. В другом помещении под руководством режиссера И. Зонне шла репетиция пьесы «Эгор Булычев и другие». Заслуженные артисты РСФСР О. Казидо, В. Полищаймако и А. Богдановский работали над эпизодами, в которых выведены Булычев, Мелания и Павлин.

Театр готовит сейчас новую постановку — пьесу лауреата Сталинской премии Б. Лавренева «Разлом». Она вызывает

у актеров особый интерес. Эта пьеса уже ставилась на сцене театра 23 года тому назад. В новом спектакле будут заняты народные артисты РСФСР Е. Грановская и В. Софронов, заслуженный деятель искусств А. Лариков, заслуженные артисты РСФСР В. Полищаймако и В. Кибардина, артисты Н. Корн, О. Овчаренко и другие.

...В субботу в 8 часов вечера поднялся занавес. Первым спектаклем сезона шла пьеса лауреата Сталинской премии К. Симонова «Чужая тень».

\* \* \*

Директор Большого драматического театра имени А. М. Горького Я. Родин рассказал нашему корреспонденту о перспективах первой половины сезона:

— Спектакль «Разлом» будет показан в дни празднования 33-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Затем зрители увидят постановку пьесы А. Крона «Кандидат партии», рассказывающей о новаторах производства, о советских людях, строящих коммунизм.

На снимках: слева — в зрительном зале Большого драматического театра имени Горького перед началом спектакля; справа — в музее театра в антракте

Фото Н. Авишева